



“鸡公山粮液之夜”

2015年维也纳节日交响乐团新年音乐会隆重上演!

12月26日 信阳市文化中心大剧院

奥地利著名指挥家西里斯·塞萨尼现场指挥,俄罗斯著名女高音尤丽娜·萨夫拉索娃,著名男中音安德烈·卡斯柯罗等乐团明星为您奉献一场激情盛宴。

鸡公山粮液与您相约不见不散!

罗山县:财政奖补撬动水利大发展 光山县:链式开发促进茶业大提升

张春香在市委党校调研时要求 创新办学理念 增强教学实效

本报讯(记者 陈世军 通讯员 黄伟何梦琳)眼下虽是隆冬时节,罗山县农村大地却处处暖意融融,水利冬建阵地上机声轰鸣,挖塘冬修,渠渠疏通,到处都是一派繁忙景象。

农业大发展,水利是保障。罗山县在持续实施好以水库除险加固、灌区续建配套等一系列“大水利”重点工程的同时,充分调查摸底,听取群众意见,因地制宜,采取以奖代补的办法,鼓励民间资金投入农村“小农水”建设。2012年以来,该县共投入资金4050万元,奖补建设坑塘3610口、新打机井220眼、维修提灌站8座,撬动吸引民营资金逾1.2亿元,新增旱涝保收田10万亩,每年实现抗旱减灾效益1500万元,实现了经济效益、社会效益双赢。

为确保以奖代补有规可循,罗山县出台了《关于对全县坑塘建设实行以奖代补的实施意见》,县财政每年拿出不少于800万元

资金用于“小农水”以奖代补,3年内把全县5000立方米以上的农村碟子塘全部改造清淤一遍,夯实农业基础,确保粮食持续增产。

为充分发挥坑塘设施的长期效益,该县在莽张、东铺、尤店、高店、竹竿、楠杆、龙山、庙仙等8个北部适宜打机井的乡镇新打100米以上深井95眼,实行井塘配套,对新打机井每眼奖补1万元至1.5万元。该县通过采取井塘配套、以井灌塘等措施,有效提高了北部乡镇井塘综合抗旱能力。

在推行以奖代补政策的同时,罗山县充分考虑财政资金的“蝴蝶效应”,通过政府资金引导,激发调动群众投资建设水利的积极性,引导外出成功人士返乡投资,号召致富人模范带头,推动兴修水利蓬勃开展,并对奖补工作进行严格规范,对工程建设规模和质量严格把关,“小农水”建设为百姓谋得了大实惠。

本报讯(苏良博 谢秀霞)12月23日,光山县官渡河产业集聚区辰龙茶叶有限公司茶叶生产车间机声隆隆,工人忙碌其间。

温壶、润茶、冲泡、温杯、倒茶、品茶……轻曼的古乐背景下,每一道茶艺都是那么娴熟而优雅,袅袅茶香,徐徐弥漫开来,轻轻品上一口,浓香自唇间散开……在光山县茶博物馆,精美的茶具和传统茶文化画面,传统的泡茶和饮茶艺术,引来不少观众驻足观看、品鉴。

今年以来,该县多企联动,采取统一生态化建园、机械化生产、市场营销等手段,积极调整产品结构,努力实现转型发展,确保茶叶增产增收。截至目前,该县茶园面积达24.5万亩,开采面积14万亩,茶叶总产量6350吨,产值65198万元。全县共引进名、优、特、新茶树优良品种100万株,新建茶树母本园260亩,扩建无性系茶树良种繁

育基地200亩;年产干茶67万公斤,实现产值2.6亿元;组织市、县级茶龙头企业共10家参加“第十八届中国国际投资贸易洽谈会品牌茶业展和第十届中国(郑州)国际茶业博览会”等多项茶事活动,现场签订品牌加盟销售合同5份、产品订购合同6份,预期收入1000多万元。在第七届“中绿杯”中国名茶绿茶评比活动中,该县选送的“紫云·苏山春”牌特级信阳毛尖荣获中国名优绿茶评比一等奖;净居寺名胜管理区被中国茶叶学会命名为“中国名茶之乡”。

“统一行业标准才是传统茶产业的起跑线,咱们将茶的种植、加工、生产、销售、茶叶深加工,以及茶叶衍生产品的开发集为一体,把整个茶产业链里面每一部分的精华都集中到了我们的茶产业生产经销,用绿色健康的发展理念来提升传统茶产业。”该县茶办负责人信心满满。

部的主渠道作用。要加强理论研究,打牢科研咨政基础,围绕重大理论和现实问题开展应用研究,围绕党委和政府的工作大局开展战略研究,发挥好党校在党委和政府决策中的思想库和智囊团作用;要深化科研改革,积极探索“教学科研一体化”的实现方式、组织形式、运行机制,建立开放高效的科研管理体制,扎扎实实做学问;要鼓励理论创新,积极营造宽松宽松的学术环境和舆论氛围,鼓励和支持科研人员解放思想,大胆探索,力争推出一批有深度、有分量、有价值的理论研究成果。要注重队伍建设,强化教研人才保障,实施人才强校战略,优化队伍结构、提高队伍能力,激发队伍活力,加大党校人才的培养、吸引和使用力度,努力建设一支素质优良、规模适当、结构合理、适应新时期干部教育培训要求的人才队伍。要坚决贯彻落实从严治学方针,严格学风建设,树立和维护好党校的良好形象;严格学员管理,把学校管理与学员自我管理结合起来,以管促学,以学促管;严格内部管理,做好党校的行政后勤管理和服务保障,确保党校事业顺利发展。

在调研座谈会上,市委党校党委书记、常务副校长杨良新汇报了市委党校2014年工作情况和2015年工作思路和计划。

请您为“最美信阳人”投票

30名个人和5个组织(团体)候选人入选

本报讯(记者 时秀敏 通讯员 刘婧)记者昨日从市文明办获悉,“最美信阳人”系列评选活动经过组织推荐、材料筛选、专家评审等环节,今日零点起进入公众投票环节,30名个人候选人和5个组织(团体)候选人入选。

此次投票活动为期12天,至2015年1月5日24点止,分别在信阳人民政府网、信阳新闻网、信阳网、信阳文明网开设“最美信阳人”网络投票平台,在信阳日报、信阳晚报开设纸质投票平台,在信阳移动公司开设短信投票平台。最终将确定23名获奖人选,前10名,授予“最美信阳人”称号;第11名至第20名,授予“最美信阳人提名奖”称号;组织(团体)候选人前3名,授予“最美信阳人特别奖”。

“最美信阳人”评选活动是

经市文明委研究决定,今年4月在全市启动的一项系列评选活动,旨在培育和践行社会主义核心价值观,在全市营造崇德向善、见贤思齐的社会风尚。

为形成浓厚的舆论氛围,4月中旬开始,信阳日报、信阳晚报、信阳广播电视台等所属媒体分别开辟了“寻找·发现最美信阳人”等专栏,进行报道。各县区也开展了不同类型的评选活动,寻找发现身边的“最美”。

评选活动,市文明办共搜集到579人的先进事迹,其中119名个人、10个组织(团体)进入初评筛选环节,30名个人候选人、5个组织(团体)从中脱颖而出。

另据了解,“最美信阳人”颁奖典礼预计在2015年1月举行。(候选人公示和公众投票相关内容详见06-07版)



“红袖团”新闻摄影大赛

12月21日,息县举行首届“龙湖湾杯”广场舞大赛,46支舞蹈队同场竞技,来自该县淮河办事处的快乐舞蹈队表演的《今夜舞起来》把比赛推向了高潮,红袖艺术团极富地方特色的表演《有钱难买息县城》博得了现场评委和观众们的一致认可。图为比赛现场。

罗强摄

宋效忠在“营改增”调研座谈会上强调 提升征管质量 积极培植税源

本报讯(记者 黄铎)12月24日,市人大常委会关于“营改增”贯彻落实情况专题调研座谈会召开。市人大常委会主任宋效忠,市人大常委会副主任董进才出席。市人大常委会副主任董进才主持会议。市人大常委会副主任董进才主持会议。市人大常委会副主任董进才主持会议。

会上,市财政局、市地税局、市国税局等单位负责同志分别汇报了营业税改增值税工作情况。

宋效忠指出,科学的财税体制是优化资源配置、维护市场统一、促进社会公平、实现国家长治久安的制度保障。“营改增”是深化财税体制改革的重头戏,是落实十八届三中全会有关财税改革要求的重要内容。我市“营改增”自2013年4月启动以来经历三个阶段,基本实现了既定目标,成绩有目共睹。一是经济外向度进一步提高;二是结构性减税效果明显;三是产业转型升级步伐加快;四是“营改增”社会效益明显。

宋效忠强调,要加强地方政府在落实“营改增”工作中的主导作用,确保政令畅通。希望政府相

关部门在改革实践中积极应对,发挥主导作用,加强政府统筹协调作用,从国家“十二五”时期完成“营改增”试点改革的目标出发,加大改革力度,确保“营改增”政策落实到位。

要完善税收征管措施,营造良好税收环境。实施专业化税源管理,加强纳税评估和风险防范。通过深入重点行业和典型企业调研分析,逐步了解和掌握新纳入试点的服务行业的经营特点和运作模式。进一步提升信息化应用水平,有效提升征管质量。

要以“营改增”为契机,发展经济,积极培植税源。税务部门要充分发挥部门优势,从税收政策角度评估招商引资项目的经济效应,为地方政府建言献策,用足用活现有优惠政策,从企业运行环境方面涵养税源,实现经济增长与税源增加、税收增长的最佳结合。

要跟踪调研好“营改增”试点后财政体制变化情况,力争地方可用财力不受影响。要重点研究试点时期结束后对地方既得利益的长期影响,分析上级采取新的利益分配调整的可能性。



文明创建这一年

□本报记者 方慧玲

肖明星不是明星,是平桥区明港镇供销社一名普通下岗职工。但在明港,他却大名鼎鼎,因为他有一个响当当的名号——信阳市无偿献血状元。“自己的血能救别人的命,心里敞亮!”他告诉记者。前不久,肖明星完成了第175次无偿献血。14年来,他累计献血75200毫升,连续10年献血总量位居信阳市第一位,3次获得“全国无偿献血奉献奖金奖”。“肖明星是我们血站的义务宣传员,经他动员长期坚持献血的不下百人。”市中心血站站长黄贤威介绍。

像肖明星这样“奉献社会、快乐自己”的好人及好人群体,在信阳正逐年快速增长。回眸2014年,全市精神文明建设战线坚持以解决群众最关心的问题入手,把服务群众同引导群众相结合,把满足需求同提高素养相结合,着力提升市民文明素质和社会文明程度,为魅力信阳建设凝聚起了强大的精神力量

道德支撑。一个人、一群人、一座城,城市正能量在传递中滋养壮大。

崇德向善氛围正在形成

大别山下老区情,谁是最美信阳人?继去年开展首届道德模范评选活动后,今年4月,我市启动了“寻找·发现最美信阳人”活动,从乡村教师、医生、农民、农民工、村干部、环卫工人、社区工作者、市民、护士、返乡创业者10个方面,选出具有最美特质、感动信阳、群众公认的代表人物。在各县区、社会各界广泛推荐的基础上,建立起了拥有5000多人的好人库,并从576个先进人物中初步推选出候选人30名和候选公益群体5个。随着活动开展进入公众投票环节,这个信阳人关注的热点眼下更热,且再度引起外界对信阳的热议。

国无德不兴,人无德不立。崇德向善、积善成德、厚德载物是中华民族传统美德。放眼信阳,全国道德模范黄久生、感动中国十大人物魏青刚、河南省道德模范许光等,一

位道德楷模和一项项道德实践活动,引导人们向往和追求讲道德、尊道德、守道德,形成了向上的力量、向善的力量。

在这群英雄队伍身后,更多的是默默无闻的凡人善举:13年间自费2000多元寄出上千封信件,把拾到的身份证、合同、发票等各类证件,按照上面的地址一一寄给失主的拾荒花甲老人邱胜华;悉心照顾瘫痪在床的结发妻子5年之久的82岁老人范攀岳;任职8年,为在广东惠州的信阳务工人员维权500多起,被誉为惠州“最牛信阳人”的息县总工会驻惠州农民工维权中心主任贾中原……他们用自己

己平凡而伟大的故事感动着整个信阳。

让好人上荧屏上舞台,进社区进课堂,分享心路历程,以他们的人格魅力感染一个又一个身边百姓;在社区、农村、企业、学校和窗口单位广泛设立善行义举榜,一大批好媳妇好婆婆、星级文明户、孝心少年、行业标兵、文明职工等纷纷上榜,展示善行义举。市委宣传部、市文明办和市主流媒体还围绕勤俭节约、修身立德、中国梦等主题,创作发布了一批设计精美、形神兼备的公益广告,将好人好事、主流价值观广为传播。

在信阳,向善已不只是个人的追求,正逐渐成为城市追求的品格。

让文明融入城市细节

“旧衣服放在柜子里,柜子不会感觉温暖。送给需要的人,这份真情就会散播出去,让山区的孩子免受寒冷。”前日上午,息县市民张玉倩将两大包棉衣棉鞋帽交给义工时说。这几天,息县的鼓楼广场、客运站前人潮涌动,息县义工联合会组织开展的“情暖冬日”旧衣物捐赠活动火热进行。短短三天时间,就接收各类棉衣15600余件。

(下转02版)

XINYANG RIBAO 今日导读

日前,全市职业教育工作会议明确提出了职业教育的总体要求、发展定位、发展目标、核心任务和基本原则,规划到2020年建成具有信阳特色的现代职业教育体系。这是我市认识新常态、适应新常态、引领新常态,加快发展现代职业教育,推动信阳经济社会全面发展的新举措。

►► 03版

责编:韦海俊 审读:雪峰 组版:夏丹